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Integracija funkcij:

1. Izracunajte integrale
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2. Z uvedbo nove spremenljivke ¢t = x* izracunajte integral

2 1
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3. Izracunajte integral
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x
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4. 7 uvedbo nove spremenljivke u = m — ¢ izracunajte integral
T tsint
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Izracunajte integral
/“ cosx
—duz,
o cos(a — x)
kjer je 0 < a < /2. [R:acosa — sina In(cos a)]

Per partes izracunajte integral

T et
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[R: 1130 —1]

Izracunajte posploSeni integral

0
/ t21In(t + 2)dt

[R:4(In64 — 11)]

Izracunajte posploseni integral

o0 t3
—dt
o t8+1

=
Oﬁ

. Za funkcijo

izracunajte f(0), f'(z) in nato Se

lim @

zoo0 g3
[R:f(0) =0, f'(x) = (e7% + z)?,lim = 0]
Preverite formulo . .
/a @)z = / Fla+b—t)dt
in jo uporabite za izracun integrala
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Z novo spremenljivko ¢t = sinu izracunajte posploSeni integral
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Z novo spremenljivko t = 22 in integracijo per partes izra¢unajte posploseni
integral
® zlnz
/ et g,
1 (T+22)3

Izrac¢unajte posploSeni integral

/ |3 — zle™%dx
0

R: 75(In4 — 1)]

[R: 2(1+e3)]
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Per partes izracunajte
* tarctgt

—=dt
0 V1412
[R: V1 + z2arctanz — In(z + /1 + 22)]

Izrac¢unajte posploSeni integral

=
— 4t
o 22 4+3t+1

[R: In2]
Izrac¢unajte ploscino preseka elips z enacbama
2 2 2 2
C T Y
a b2 b2 a?
kjer jea > b > 0. [R:4abarctan(2)]
Izracunajte ploscino lika omejenega s krivuljama
1 5 8a?
Yy=a2" Y= 2 a2
4a % 4 4a
kjer je a > 0. [R:2a(r — 2)]
Izracunajte dolzino grafa funkcije
f(x) = Vo — 22 + arcsin /z
[R:2]
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Izrac¢unajte volumen vrtenine, ki nastane pri vrtenju kroznice z ena¢bo
22+ (y —b)? =12, 0<r<b,

okoli osi z. [R:272br?]
Izracunajte volumen soda, ¢e ima plas¢ obliko parabole in je r polmer os-
novne ploskve, R najvecji polmer in h visina soda.

[R:Z2(3r% + 47R + 8R?)]
Izracunajte volumen vrtenine, ki jo dobimo, ¢e lik omejen s krivuljami

y=Inz, y =sin(z — 1), =1, x =2

zavrtimo okoli osi x. Rim(—3 — 2In%2+41In2 — 1 sin 2)]

Izrac¢unajte povrsino rotacijskega telesa, ki nastane pri vrtenju krivulje

y:acosh(£>7 a>0
a

okoli osi « nad intervalom |0, a]. [R:17a?(2 4 sinh 2)]

Izrac¢unajte povrsino rotacijskega telesa, ki nastane pri vrtenju krivulje y =
vz okoli osi z nad intervalom [0, 1].

[R:Z(5v5 —1)]
Izrac¢unajte volumen elipsoida

(£2 y2 22

2 ptae!

[R:3mabc]

Funkcije ve¢ spremenljivk:
Dolocite ekstreme funkcije

fz,y) = 2 4+ 32%y — 152 — 12y

Dolocite ekstreme funkcije

A AT )
flz,y) =27y s t3 Y 3y +
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Dolocite ekstreme funkcije
flz,y) =2y —xy® + oy + 2

Dolocite ekstreme funkcije

1, 1, 1, 3
= — _— - - 1
f(z,y) S At

Poiscite ekstreme funkcije

u =y + 2zz + 2yz, pri pogoju ryz = 32

Poiscite ekstreme funkcije
u(z,y,z) =2x+y — 3z pri pogoju 22 +y? 4+ 2% =14,

V ravnini (2y) poiséite tocko M (x,y) tako, da bo vsota kvadratov razdalj te
tocke do premic x =0, y =0 in z — y + 1 = 0 najmanjsa.

Nasvet: Razdalja tocke M (x,y) do premice az+by+c = 0 je enaka |‘”+b”+c|

2+b2

Na elipsi z enacbo 422 + 9y? = 36 poiscite tocko, ki je najblizja tocki T'(1,0).
Izrac¢unajte minimalno razdaljo.

Dolocite robove pravokotne skatle brez pokrova tako, da bo pri danem volumnu
V' njena povrsina minimalna.

Zapisite stevilo 27 kot produkt treh pozitivnih Stevil x, y in z tako, da bo
vsota x + y + z najmanjsa.

Izrac¢unajte najvecjo in najmanjso vrednost funkcije
flz,y) = 2%y na obmocju D ={(z,y); 2*+y* <1}

Izracunajte lokalne ekstreme implicitne funkcije y = y(x), podane z enacbo

3 3

2 € Y
—— 4+ =-9=0

7y 3—|—3

Izracunajte lokalne ekstreme implicitne funkcije y = y(x) dane z enacbo

22+ y3 =22y =0



